

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Знакомство с Юлей

Наша семья ничем не отличается от большинства среднестатистических российских семей. Я брюнетка, рост 170 см, возраст 23 года. Зовут меня Яна. Я довольна красива и сексуальна. Без ложной скромности могу сказать, что доведу любого мужчину до нестерпимого желания секса лишь одним взглядом. Мой муж высокий блондин, спортивного телосложения. Его попа сводит с ума многих девчонок. Расскажу об одном случае, который изменил нашу жизнь. Я работаю начальником отдела развития, занимающегося продвижением новых проектов и товаров на рынке. И вот однажды на работе я почувствовала легкое недомогание и приняла решение пойти домой пораньше. По дороге домой я чувствовала тревогу, мое тело чувствовало, что что-то не так...

Открыв дверь нашей квартиры ключом я зашла в квартиру... И тут я замерла, увидев в коридоре женские сапожки, они были на высоком каблучке, черные, высокие и лакированные. Мое сердце затрепетало в груди... Я боялась пройти в комнату и увидеть, что там происходит. Я закрыла глаза и замерла... Из комнаты послышались сладкие женские стоны и грубые мужские вздохи. Мое тело покрыли мурашки и в ногах появилась легкая дрожь... Неужели это то, о чем я думаю... Я не хотела верить в это! Как он мог... Мой родной муж, с которым я прожила пять лет под одной крышей...

Я сняла пальто и подошла к двери нашей спальни. Дверь была приоткрыта. И тут моему взору пристала ошеломляющая картина. Незнакомая мне девушка, стоит рачком на нашей кровати, уперевшись руками в стену, сзади пристроился мой муж и энергично ее потрахиывает. Как она извивалась под ним... Видимо ее пизда давно просила сладкого траха. Девушка была довольна красивая, стройная, молодая брюнетка. Мне даже показалось, что внешне она походила на меня. Ее грудь, примерно третьего размера, ровно двигалась в так движениям мужа, соски были большими и набухшими, всем своим видом выдавая возбуждение их обладательницы.

Я не могла поверить своим глазам, стоя около двери я не решалась войти и прервать любовничков. Мой муж неистово трахал брюнетку, закатывая глаза от удовольствия, мямл ее грудь и попку. Во мне смешались два разных чувства. Я ненавидела мужа за его предательство, но низ моего живота нежно ныл... Я почувствовала возбуждение, голова кружилась и мои руки уже поднимали юбку и отодвигали шелковые трусики. Мое желание ворваться и прекратить это сменялось желанием присоединиться и доставить этой куколке незабываемое удовольствие. Лаская свою писечку я облакотилась на стену и смотрела на половой акт моего мужа и какой то шлюхи.

Неловким движением я нечаянно толкнула дверь. Мой муж повернул голову и увидел следующую картину. Я стою около двери, облакотившись на стену, моя юбка небрежно задрана, трусики спущены до колена, блузка расстегнута, дрожь в ногах выдавала мое возбуждение.

— А вот и моя женушка пожаловала — сказал мой муж своей любовнице — Юленька, может покажем как нужно трахаться? Хочешь посмотреть, как я буду ебать ее? Так проходи, не стесняйся — обратился ко мне муж.

Юленька молчала, было видно, что девушке неловко от возникшей ситуации. Не чувствую ног под собою я прошла в комнату и села в кресло около окна.

— Иди сюда малышка, давай начнем сначала, пусть моя женушка полюбуется как ебеться ее муж!

— Ну, Дима, как то неудобно получается. Может я все таки пойду и вы разберетесь без меня?

— Нет моя сладкая, эта блядская тварь не сможет прервать нашего наслаждения.

Мой муж уложил Юлю на кровать и принялся ласкать ее губы, его рука по хозяйски мяла напряженную грудь девушки. По всей видимости брюнетка расслабилась и перестала стесняться моего присутствия. Рука Димы медленно соскользнула к ее промежности. Писечка нашей гостии была гладко выбрита и на макушке виднелся небольшой хохолок темных волосиков. Юля извивалась в руках опытного мужчины и тихонько постанывала. Мой муж ласкал свою пратнершу и при этом не отрываясь смотрел в мои глаза. Мое возбуждение не знало предела я невользо опустила руку в трусики и стала мастурировать. Дима встал на колени, а Юля взяла его твердый член в ротик и умело принялась посасывать его. Надо признать, что у нее довольно не плохо это получалось, через несколько минут Дима кончил.

— Ну а теперь, моя мила Юленька, давай проучим мою блядскую жену, ведь подглядывать за другими не хорошо...

— Конечно милый — вошла во вкус Юлия — думаю ей нужно преподать хороший урок. Дима подошел ко мне и резким движением швырнул меня на кровать. Я испытывала чувство унижения, но меня это дико возбуждало. Юля начала буквально срывать с меня одежду, нанося легкие удары по лицу. Я смотрела в ее глаза и не верила в происходящее. Рука Юли быстро оказалась между моих ног, грубые и повелительные движения заставляли меня вздрагивать от возбуждения.

— А наша блядь уже двано течет. Ну что, как говрится, хорошим дыркам — хороший трах. Давай, Дима не подведи.

Юля легла на кровать широко расставив свои длинные стройные ножки, меня поставили около кровати раком. Передо мной открылась ее мокренькая, только что принимавшая член моего мужа, писечка, струйка смазки стекала на кровать. Дима встал сзади меня и резким движением ввел свой член в мою попку. Я почувствовала резкую боль, сменившуюся волной возбуждения, дрожь пошла по всему телу...

— Ну что смотришь, тварь, думаешь вот так тебя будут ебать, а ты будешь отдыхать? Нет, так дело не пойдет...

Юлия грубо схватила мои волосы и уткнула меня в свою влажную щелку. Надо сказать, что до этого у меня не было половых контактов с девушками, я считала это непервильным неэстетичным и даже ужасным. (специально для [egoto.org](http://egoto.org)— [секситейлз.орг](http://секситейлз.орг)) Но сейчас, находясь в таком унижительном положении, я была возбуждена до предела и готова была делать все, что мне прикажут. Своим язычком я начала проникать в каждый уголок сладкой Юлиной щелочки, тщательно вылизывая все ее соки. Мой муж энергично трахал меня в попу, пошлепывая и сжимая ягодицы.

Кончив, мой муж оттолкнул меня на пол. Я упала и замерла, ожидая дальнейших действий. Юля не растерялась и подошла ко мне.

— Лижии мне ноги, мразь — произнесла она.

Я с удовольствием выолнила ее указание. Облизывая ее стройные ножки, я смотрела в глаза мужу и чувтсвовала самое большое в соей жизни унижение.

Юля встала надо мной и заставила открыть рот.

— А теперь глотай, все до последней капли! И только попробуй проронить хоть одну, тварь, я

забью тебя до смерти!

Я открыла ротик и стал ждать своей неминуемой участи. По ножкам Юли засочились капельки мочи... Золотой дождик... Он стекал мне в рот ровными струйками, золотистая моча заполняла мой рот. Я глотала и чувствовала, как она проходит в мой организм.

— Глотай все, шлюха, все до капли, кричала Юля.

Когда ее мочевого пузырь был пуст, брюнетка произнесла.

— А теперь ты, дорогой!

Дима подошел ко мне, сидящей на полу, описанной незнакомой мне девушкой, взял в руки член и выпустил струю мочи. Юля раздвигала пальцами мой рот и заставляла глотать все капли, все до одной, всем тем, что проливалось Юля утирала мое лицо и грудь.

По окончании нашего приключения, Юля оделась, поцеловала моего мужа в губы, дала мне пощечину и произнесла:

— Никогда, слышишь, никогда, не мешай мне трахаться с твоим мужем.

Я лежала в углу комнаты, вытраханая в попу и обоссаная с ног до головы незнакомой брюнеткой и моим мужем. Я не знала как я буду с этим жить дальше, но это был лучший момент моей жизни...

Продолжение следует